
Leistungseinkauf

Tarifverhandlungen mit Spitälern und Kliniken sind zeitaufwendig und
herausfordernd. Der RVK entlastet Sie von dieser Aufgabe und verhandelt für
Sie attraktive Konditionen. Als Einkaufsgemeinschaft organisiert, verfügen
wir über die nötige Verhandlungsposition und -kraft.

Leistungseinkauf KVG

Sie möchten von den attraktiven Verträgen von santéservices im
Grundversicherungsbereich (KVG) profitieren? Dann schliessen Sie sich uns
an. Über unseren Rahmenvertrag mit santéservices haben Sie Zugang zu
wirtschaftlichen Tarifen bei bestmöglicher Qualität für stationäre und
ambulante Leistungen.

Rund 20 Krankenversicherer profitieren bereits von unserem Angebot und sind Teil der von
santéservices anerkannten RVK-Gruppe: Gemeinsam bündeln wir Marktanteile und erhöhen
das Volumen. Als Versicherer profitieren Sie von deutlich niedrigeren Kosten als bei einem
Direktanschluss an santéservices. Auf Wunsch arbeiten Sie in den verschiedenen Gremien
von santéservices mit und vertreten die Interessen der angeschlossenen Versicherungen
und deren Versicherten.



Leistungseinkauf VVG

Starke Partnerschaft
Santéservices ist der bevorzugte Partner des RVK. Die Dienstleistungsgesellschaft
verhandelt mit ambulanten und stationären Leistungserbringern Tarifverträge,
bewirtschaftet diese und führt Festsetzungs- und Beschwerdeverfahren. Der RVK ist
überzeugt von der grossen Verhandlungskraft, qualifizierten Verhandlungsführung sowie
weitreichenden Mitwirkungs- und Mitsprachemöglichkeiten von santéservices.

Ihre Vorteile

Zugang zu santéservices-Tarifen von stationären und ambulanten Leistungserbringern

Tiefere Kosten dank Bündelung von Marktanteilen und Pooling

Vertretung in Genehmigungs-, Festsetzungs- und Beschwerdeverfahren

Auf Wunsch Mitwirkung in den Gremien von santéservices

Verhandlungskraft dank Zusammenschluss in RVK-Gruppe (rund 20 Versicherer mit über
einer Million Versicherten)

Tarifverhandlungen mit Spitälern und Kliniken sind zeitaufwendig und
herausfordernd. Der RVK entlastet Sie von dieser Aufgabe und verhandelt für
Sie attraktive Konditionen für die halbprivate und private Abteilung. Als
Einkaufsgemeinschaft organisiert, verfügen wir über die nötige
Verhandlungsposition und -kraft.

Rund 20 Kranken- und Privatversicherer vertrauen bereits auf unser Verhandlungsgeschick
und unser Know-how. Unsere Leistungseinkäufer setzen sich engagiert für deren Anliegen
und Tarifverträge ein. Sie verhandeln attraktive Preise mit Akutspitälern, Spezialkliniken,
Rehabilitationskliniken und Psychiatrischen Kliniken. Vor Ort arbeiten sie mit den grössten
Versicherern zusammen. Gemeinsam bestimmen sie die Verhandlungsziele und das
Verhandlungsvorgehen.

Kräfte bündeln
Wir bieten ihnen attraktive Tarifverträge dank Mengenbündelung sowie weitgehende
Mitwirkung in der Einkaufsgemeinschaft.



Ihre Vorteile

Schweizweite Abdeckung für die halbprivate und private Abteilung

Regionale Marktführer sind als Delegierte Teil des Verhandlungsteams

Berücksichtigung Ihrer Bedürfnisse in den Vertragsverhandlungen

Tagesaktuelle Dokumentation der Verträge im ZVR

Unterstützung bei der Vertragsumsetzung und Rechnungskontrolle

Umfassende Information über Vertragsabschlüsse und Kündigungen sowie über den
Verhandlungsstand

Interessiert an unseren Dienstleistungen? Gerne beraten wir Sie
unverbindlich.
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